

习近平致电祝贺马塔雷拉 当选连任意大利总统

新华社北京2月6日电 国家主席习近平2月6日致电塞尔焦·马塔雷拉,祝贺他当选连任意大利共和国总统。

习近平指出,中意关系拥有深厚历史根基、良好民意基础和坚实利益纽带,为国际社会树立了相互尊重、求同存异、合作共赢的榜样。两国积极开展抗疫合

作,共同庆祝中意建交50周年,相互支持举办2022年北京冬奥会和2026年米兰冬奥会,中意文化和旅游年也即将重启,两国关系发展迎来许多新机遇。我高度重视中意关系发展,愿同马塔雷拉总统一道努力,深化两国政治互信,拓展各领域交流合作,共同推动中意关系不断取得新成果,造福两国和两国人民。



学习道德模范
践行核心价值观

身边雷锋 衡阳好人

为“百姓医生”资小明 ——衡阳市全媒体记者周琪

衡阳市全媒体记者 周琪

俯首甘为百姓医,初心砥柱天地间。在耒阳市有一位远近闻名的“百姓医生”——资小明。初见他,温文尔雅,笑意盈盈,眼光中流露出睿智和从容。而患者口中的他,却柔声细语,暖如冬阳。

走上行医路,一晃便是二十七载。1995年大学毕业后,面对多重选择的资小明毅然选择到耒阳市东湖乡中心卫生院工作,历任该院医疗组长、业务副院长职务。在东湖乡中心卫生院行医的10年里,当地的老百姓对他的医德医术称赞有加。

上世纪90年代的乡镇交通没有现今便利,深入山区出诊也是异常的艰难,资小明不分严寒酷暑,经常骑摩托车到山区为行动不便的患者诊疗送药。有次他骑行意外导致小腿骨折,卧床养病期间,当地坳山龙王冲村他诊治的老年人瘫痪复发,执拗的老人缘于当地风俗,怕客死他乡,不肯送往东湖医院治疗,老人只信任资小明的医术,坚持要他上门诊治。无奈之下,患者的儿子只好用摩托车把小腿骨折的资小明接至家中为老人诊治。诊治完,由于山路颠簸,他回到家中,才发现小腿淤血肿胀,又麻又痛,可资小明无怨无悔。他说:“病人的信任永远是工作的动力,能用所学专业为群众解决实际困难,我很开心。”

2012年8月,资小明被湖南省委组织部选派参加援疆医疗队,来到了新疆吐鲁番鄯善县人民医院。一年半的援疆期间,他根据受援医院的实际情况,规范了各临床科室的建设和管理,开展了教学查房及医学知识讲座,提高了医护人员的理论知识及技术水平。援疆期间,先后被鄯善县人民政府和湖南省新一轮对口援疆指挥部评为“优秀援疆人才”和“优秀援疆干部人才”。每当谈及援疆经历,他总是笑着说:“援疆是一种使命,是一种责任,更是一种奉献。援疆付出的是艰辛,磨练的是意志,收获的都是财富,丰富的是阅历,增长的是才能,提升的是魅力!”

行医二十七年来,资小明始终不忘医者初心,践行医者使命,奔走于医疗临床一线,抢救危重病人、治愈疑难杂症无数,他愿意用心去沟通,用情去感化,将医者的仁慈与博爱化作涓涓细流滋润着每一位患者的心田。

风雨杏林路,青春无悔。现如今,资小明只要在医院坐诊,便有城区、偏远乡镇、周边县(市)的患者慕名而来,把他办公室挤得水泄不通。他真诚说道:“找我看病的都是老百姓,我只能全心全意为他们服务,老百姓的口碑是最大的财富。”

湘南纺织产业基地去岁交出亮眼答卷——

新开工亿元以上项目 18 个竣工投产 4 个

衡阳日报讯 (全媒体记者 周瑞华 通讯员 吴薇 郭华) 近日,记者从市纺织服装产业链办获悉,2021年,全市纺织服装产业规模不断壮大,产业链上在建项目总投资达55.85亿元,完成投资24亿多元;招商引资成果丰硕,全年新签约项目58个,合同引资额60多亿元;项目建设迅速推进,在建项目22个,其中2021年新开工亿元以上项目18个,已竣工投产项目4个。

湘南纺织产业基地是我市纺织服装产业链的承载主体,2018年被纳入省“100个”重大产业项目和第一批制造业强省重点项目,并作为湘南湘西承接产业转移示范区的示范性项目打造;去年

3月,省商务厅又将常宁市外贸特色产业(纺织)纳入县域外贸特色产业集群试点县;去年6月,省发改委在《湖南省“十四五”产业园区发展规划》中明确提出,常宁水口山经开区(湘南纺织产业基地)要作为我省“十四五”纺织服装特色园区进行重点打造。该项目总体规划6平方公里,分为服饰产业园、环保设施园两大板块,涵盖服饰生产、洗水印染、热电联产、污水处理、品牌研发、外贸营销等产业全流程,旨在构建完整产业生态、打造全产业链。

到2021年底,该基地总投资额亿元以上的在建项目22个,分别布局在服饰产业园和环保设施园。产业链领导

小组办公室对项目定期调研、实时调度、现场办公,抽调懂项目、知工程、晓设计的专家人才“一对一”服务,每个项目都有专人专班服务。现在,服饰产业园一期建成厂房和倒班房26万平方米,近期可全面交付使用;环保设施园一期相关手续完成,2栋印染厂、7栋洗水厂、1103套职工宿舍、3条主干道及管网配套工程已开工建设;环保园到春陵河40km管网工程已完成前期实物调查和全线测绘,开始签订征地拆迁及青苗补偿协议。

如今,湘南纺织产业基地一期签约企业58家,入驻服饰产业园32家,购买标准厂房约15万平方米,其中旭华、

康杰、干艺纺等企业已投产运营,圣文织带、淇澳贸易、德正贸易等企业在加紧装修和安装设备;入驻环保设施园26家,购买标准厂房12万平方米,购买土地100亩。环保设施园的一期厂房和土地供不应求,企业纷纷慕名而来,开始预约二期厂房和土地。尤其是中信环境技术已在当地成立分公司——衡阳信环环境技术有限公司,一期拟投资建设3大项目:日处理量达6万吨的污水处理厂、2台循环流化床锅炉配套1套背压式汽轮机发电机组的热电联产项目及工业给水厂。目前,污水处理厂前期手续基本完成,热电联产项目核准手续正在省发改委审批中,工业给水厂已备案立项。

旅游何必去远方 好景就在你身旁

市民游“陆家新屋”景区热度不减

衡阳日报讯 (文/图 通讯员 何社成) 2月6日是春节假期的收官日,下午2时许,笔者来到蒸水南路附近的陆家新屋公园,沿景区逛了一圈,发现前来游玩的市民有增无减。不少游客沿景区幽径的小道漫步游览,有的家长带小孩子在公园内的小溪边观小鱼游玩,有的在仿古小木桥上赏景拍照,游客最多的还是参观陆家新屋“衡阳保卫战陈列室”。

笔者走进陈列室内,遇上不少留校过年的大学生,他们正认真观看陈列室陈列的历史实物,并仔细地了解

当年抗日军民的英勇事迹。同学们一个个表情严肃,流露出对抗战烈士的缅怀之情和崇敬之心。一位大学生在参观完后表示:“衡阳保卫战的勇士们用生命和鲜血展现了中国人民抗击外来侵略、捍卫伟大祖国的爱国主义精神,我们这一代青年人将永远牢记这一段悲壮和英勇的历史,不断增强忧患意识和社会责任感,为实现中华民族伟大复兴而奋斗。”还有一位建筑设计系大一学生点赞“陆家新屋”是一处不可多得优秀古民居建筑风景,今后还将过来多多欣赏和

观摩学习。据景区工作人员介绍,昨天虽时有小雨,但游览参观者有增无减,下午就达200余人。景区的防疫工作做得很细致,严格按疾控部门要求,扫健康码和戴口罩才能进屋参观。据悉,陆家新屋公园作为国家3A综合性旅游景区、湖南省爱国主义教育基地、衡阳市国防教育基地,市民游览时既可观赏湘南晚清古民居建筑,又可参观衡阳保卫战陈列展览,接受爱国主义教育和国防教育,开园以来一直受到广大市民的青睐。



衡阳国家高新区恭祝全市人民
新春愉快 阖家幸福!

广告